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Спортивный зал (большой)
	Расположен на 1-ом этаже и предназначен для учащихся 5-11 классов. Используется для образовательного процесса в рамках реализации учебного предмета «Физическая культура», проведения занятий в спортивных секциях, занятий внеурочной деятельности.
Зал оснащен раздевалками для девочек и мальчиков. Имеется помещение для хранения инвентаря.
Оборудование зала:
шведская стенка, маты гимнастические, мячи баскетбольные, мячи волейбольные, мячи набивные, мячи футбольные, мячи теннисные, обручи, перекладины навесные, сетки волейбольные, ворота футбольные, скакалки, бревно гимнастическое, щиты баскетбольные, кольца баскетбольные, скамейки малые, скамейки гимнастические, столы теннисные, лыжи. Учебно-дидактические материалы по всем программам.
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Спортивный зал (малый)
	Расположен на 1-ом этаже и предназначен для учащихся 4-11 классов. Используется для образовательного процесса в рамках реализации учебного предмета «Физическая культура» (4-11 классы), проведения занятий в спортивных секциях, занятий внеурочной деятельности.
Оборудование зала: шведская стенка, маты гимнастические, мячи баскетбольные, мячи волейбольные, мячи набивные, мячи футбольные, мячи теннисные, обручи, перекладины навесные, скакалки, скамейки малые, стол теннисный. Учебно-дидактические материалы по всем программам.
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Стадион 
	Расположен на территории школы, по периметру имеет металлическое ограждение. На стадионе имеется спортивное оборудование: сектор для прыжков в длину, щиты баскетбольные, кольца баскетбольные, сетка волейбольная, беговая дорожка, футбольные ворота. 
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Лыжная база
	[bookmark: _GoBack]Расположена на 1-ом этаже, предназначена для проведения занятий по лыжной подготовке в 5-11 классах. Оборудована лыжными ботинками, лыжными палками, скамейками, станками для хранения лыж.




